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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINARIA CONJUNTA DE COMISSÕES  

COMISSÃO DE FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA - CFLJ 

COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS - CSPM 

BIÊNIO 2023/2024 

 

Aos quatro dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às quinze horas e dezoito 

minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova – MG a Terceira 

Reunião Ordinária Conjunta das Comissões de Finanças, Legislação e Justiça e de 

Serviços Públicos Municipais, sob a Presidência do vereador Wagner Luiz Tavares 

Gomides, e com a presença dos vereadores Paulo Augusto Malta Moreira, Emersânio 

Pinheiro de Carvalho, Antônio Carlos Pracatá de Sousa, Raimunda da Conceição Gomes 

e Suellenn Christina Nascimento Monteiro. Os vereadores Wagner e Suellenn participaram 

por videoconferência. A reunião contou também com a participação do Assessor Legislativo 

Edinei dos Santos, da Assessora Política Carolina Fabião da Silva, do Assessor Jurídico 

Acácio Mucci Neves e do Agente Administrativo Analista Bruno Siqueira Andrade. Iniciando 

os trabalhos, o Presidente Wagner passou a presidência para o vereador Antônio Carlos, 

para que ela fosse conduzida presencialmente. Logo após, o Presidente Antônio Carlos 

convidou os secretários do Executivo Municipal, Afonso Mauro Pinho Ribeiro e Sandra 

Regina Brandão Guimarães, para explanarem acerca do Projeto de Lei nº 4.042/2023, que 

dispõe sobre Anistia Fiscal e Parcelamento de Crédito Tributário. Após discussão, as 

comissões deliberaram por discutir e votar esse projeto em Plenário, com as alterações 

sugeridas pela Divisão Técnica Legislativa. Em seguida, passou-se para a leitura de 

recebimento dos seguintes projetos de lei: 1) PLCL 09/2023 – altera a Lei Complementar 

Municipal nº 4.637/2022, que dispõe sobre a estrutura organizacional da Câmara Municipal 

de Ponte Nova, autoriza a realização de concurso público e dá outras providências; 2) PLL 

22/2023 – concede revisão monetária nos subsídios dos agentes políticos e revisão e 

reajuste nas remunerações dos servidores do Legislativo para o exercício de 2024, e dá 

outras providências. Embora esse projeto estivesse para recebimento, as comissões 

deliberaram por discuti-lo e votá-lo em Plenário, com a inclusão de emendas modificativa; 

3) PL 4.041/2023 – autoriza o pagamento por desempenho da Saúde Bucal na Atenção 

Primária à Saúde no âmbito do Sistema Único de Saúde, nos termos da Portaria GM/MS 

nº 960, de 17.07.2023. Embora esse projeto estivesse para recebimento, as comissões 

deliberaram por discuti-lo e votá-lo em Plenário, sem a inclusão de emendas; 4) PL 

4.042/2023 – dispõe sobre Anistia Fiscal e Parcelamento de Crédito Tributário. Em seguida, 

passou-se para a discussão e deliberação sobre o Projeto de Lei nº 4.038/2023, que 

autoriza desafetação da área verde "E" e afetação da área "D" do lote nº 2 e a permuta das 

áreas, no loteamento Antar Ville. As Comissões deliberaram por discutir e votar esse projeto 

em Plenário, sem a inclusão de emendas. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 
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encerrada às dezesseis horas e cinco minutos. Assim, lavrou-se a presente ata, aprovada 

e assinada pelos membros das Comissões. 

 

 

Wagner Luiz T. Gomides    Paulo Augusto M. Moreira    Emersânio P. de Carvalho 

CFLJ 

 

 

 

Antônio Carlos P. de Sousa    Raimunda da C. Gomes    Suellenn C. N. Monteiro  

                                                                  CSPM 


